

27/IX

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Мы будем кохозяйки

Издается парторганизацией и рабочимом Итатской МТС
Тяжинского района Запсибиря село Кубитет

№ 87(97) 23 сентября 1935 года № 87(97)

ДО ПЕРВОГО ОКТЯБРЯ ЗАКОНЧИТЬ ХЛЕБОСДАЧУ И НАТУРОПЛАТУ

Прошло уже четыре пятидневки сентября, а зернопоставок выполнено немного больше половины годового плана. Позорные темпы выполнения августовского задания в первые пятидневки сентября обязывали нас не ослаблять, а наоборот, еще более усилить темпы хлебосдачи.

Между тем, первые три пятидневки сентября дали резкое снижение темпов хлебосдачи по большинству колхозов. Не дала повышения темпов хлебосдачи и четвертая пятидневка сентября.

Позорное снижение темпов хлебосдачи, является результатом успокоенности и проявления кулацкого саботажа в ряде колхозов. Руководители колхозов и, прежде всего — Серебряковские, Изындаевские и Мало-Пичугинские встали на антигосударственный путь.

В этих колхозах тысячи центнеров намолочено лежит зерна, а план зернопоставок выполнен во всех колхозах, меньше половины. Партийные и советские организации и беспартийный колхозный актив, не сумели разбить саботаж хлебосдачи и по-большевистски организовать работу на решающих участках. Выполнение пятидневных заданий не проверялось и срывщики оставались безнаказанными.

Отстающие колхозы по хлебосдаче должны решительно покончить с имеющейся "практикой" противопоставления задач окончания уборки и хлебосдачи. Здесь нужна такая организация уборочных работ, и прежде всего скирдование и молотьбы, которая обеспечивала бы быстрейшее поступление хлеба на элеватор. Выполнению плана хлебосдачи, как главнейшей задачей партийных и советских организаций, настоящий момент и первой заповеди каждого колхоза, должны быть подчинены все работы.

В каждом колхозе должны быть фактически организованы и ежедневно работать транспортные бригады с таким количеством лошадей и подвод, которое обеспечивало бы безусловное выполнение суточных и пятидневных заданий по вывозке хлеба.

Надо поставить дело так, чтобы суточные и пятидневные задания проверялись, лично председателями колхозов, и срывников графика по вывозке зерна на элеватор —

строго наказывали. Надо еще больше усилить массовую политическую и организационную работу, поднять ярость колхозных масс на борьбу с кулацкими попытками сорвать хлебозаготовки.

На ряду с этим не оставлять безнаказанным ни одного срывщика хлебосдачи, а согласно закона привлекать к сугоровой ответственности.

Прорыв в хлебозаготовках, образовавшийся за эти четыре пятидневки сентября, мы обязаны ликвидировать в ближайшие дни, на ликвидацию прорыва, на выполнение суточных и пятидневных заданий по хлебосдаче и натуроплаты МТС, должны быть мобилизованы все силы партийных и советских организаций и весь колхозный актив.

Каждый руководитель колхоза должен помнить указания последнего районного совещания о том, что главнейшее звено в работе по организации хлебосдачи — это проверка выполнения суточных и пятидневных заданий по вывозке хлеба на элеватор.

За эти 20 дней сентября мы позорно снизили темпы хлебосдачи, эта вина ложится на отстающие колхозы. Руководители этих отстающих колхозов, в ближайшие дни покажут — как они умеют по-большевистски бороться за выполнение годового плана зернопоставок и сдачу натуроплаты, за работу МТС.

Надо твердо помнить каждому руководителю колхоза и сельсовета, что за не выполнение законов советской власти, наши органы юстиции прокуратура и суд будут строго наказывать тех, кто попытается сорвать установленные сроки по зернопоставкам и натуроплаты.

Сообщение Крайкома ВЛКСМ

Бюро ЦК ВЛКСМ своим решением от 22 августа 1935 освободило тов. Кокорина от обязанностей первого секретаря Крайкома ВЛКСМ, как не справившегося с работой. Первым секретарем Западно-Сибирского крайкома ЦК ВЛКСМ рекомендовал тов. Пантелейева Н. Г.

Бюро Крайкома ВЛКСМ согласилось с решением ЦК ВЛКСМ об освобождении тов. Кокорина и 14 сентября избрало первым секретарем Крайкома тов. Пантелейева.

Крайком ВЛКСМ.

Ликвидировать кулацкую очередьность

Казалось, что постановление президиума Крайисполкома и Секре-Крайкома партии о хлебосдаче от 15 сентября дадо установку всем колхозам, ед нозначено производить сдачу зернопоставок, плату роялти, и семесуду. В свою специальном разделе сказав: что райкомы и райисполкомы должны нанести беспощадный удар по спортунистам ческому противопоставлению зернопоставок, выполнения колхозами обязательств — по натуроплате и возврату гос семесуды, и ликвидировать очередьность.

Однако для твердолобых руководителей колхозов это не оказалось законным. Они до сих пор способствуют кулацким попыткам затянуть расчеты с МТС. Такие колхозы, как "Пламя" — председатель Коротенко, "Кзыл Октября" Бахтигуза, им Ворошилова — Лобов, "Красный путь" — Любушкин в четвертой пятидневке не сдали ни одного зерна в натуроплату, этим самым нарушили указания партии и правительства умы

шленно подвели к штрафу свои колхозы.

Для этих председателей колхозов, как правительственные указания, так и заключенный договор с МТС не является законом.

В договоре ясно указано, что заработанный хлеб должен быть сдан из первых партий обмолота, а далее указано что вслучае невыполнения натуроплаты — колхоз штрафуется в сумме 50 процентов недосданного плана натуроплаты и последняя взыскивается в бесспорном порядке.

МТС вынуждена была часть колхозов оптрафовать по состоянию на 15 сентября, что должно было послужить для других колхозов уроком. Однако отдельные руководители колхозов растрогивают заработанные деньги колхозников на штрафы.

Необходимо мобилизовать все колхозные силы и одновременно с зернопоставками выполнить не позднее 30 сентября натуроплату.

Пиневич

СВОДКА

о ходе уборки, урожая по колхозам Итатской МТС на 21 сентября 1935 года

КОЛХОЗЫ	Срок	в проц.	Молотьба	в проц.	Конопля	в проц.
Красный луч	95,5	68,3	100			
Трудовая	94,5	50,7	100			
Красный колос	93	51,1	100			
Кр. крестьянин	85	49,9	80			
им. Некрасова	83,6	65	57,2			
Кзыл Октябрь	78,7	52,6	94,4			
Кр. партизан	75,1	48,2	100			
Искра	74,3	54,6	81,8			
им. Кирова	68,8	43,3	—			
1-й год 2-й пят	66,6	46,8	66,6			
им. Сталина	48,5	48,5	43,7			
17 партс'езда	64,8	28,6	36,9			
Знамя революции	64,6	39,1	50			
им. Ворошилова	63,3	32,4	—			
им. Калинина	63,1	47,8	100			
2-я пятилетка	59,8	47,8	58,3			
им. Ленина	55,3	34,6	72,7			
Комсомолец	55,6	39,2	—			
им. Калинина	52,8	52,8	60			
Красный путь	47,6	23,4	90,4			
Итого по ра-	70,7	47,7	68,6			
дискус МТС						

СВОДКА

о ходе выполнения плана зерна по колхозам Итатской МТС на 21 сентября

Наименование колхозов	план выполнение	непр.
1-й год 2 пят.	120	70
Искра	180	104
Трудовая	400	218
Кр. колос	500	217
И. Ворошилова	325	130
Кр. партизан	300	100
Кр. луч	200	59
Зн. революции	300	83
Кр. путь	450	124
Им. Кирова	275	63
17 партс'езда	650	103
Кзыл Октября	400	77
Им. Сталина	300	58
2-я пятилетка	100	14
Им. Некрасова	325	39
Кр. крестьянин	400	46
Пламя	325	36
Комсомлец	300	33
им. Калинина	350	15
Им. Ленина	300	—
Итого	6400	1616
		25,2

Красная доска

Колхоз "Трудовая" председатель Балахонцев выполнил план зернопоставок 94,6 процента, скирдование 94,5 процента.

Зерная доска

Колхоз Комсомолец председатель Азанов выполнил план зернопоставок 50 проц., скирдование 52,8 проц., обмолот 52,8 проц., вспахано зяби 11 проц. им. Ленина — Абузяров-зернопоставки 32 проц., скирдование 55 проц., молотьба 39 проц. и ни одного га зяби.

"Красный путь" — Любушкин зернопоставки 39 проц., скирдование 47 проц., обмолот 23 проц., и взмет зяби 27 процентов.

О ходе поступления натуроплаты по Караканской МТС, Сузунского района

Постановление президиума Западно-Сибирского Крайисполкома и бюро Крайкома ВКП(б)

Несмотря на неоднократные указания президиума Крайисполкома и бюро Крайкома об усилении взыскания натуроплаты, поступление натуроплаты по Караканской МТС остается на недопустимо низком уровне (на 10 сентября—15 процентов).

Директор Караканской МТС Михеев проявил преступную бездействительность, предоставив поступление натуроплаты самотеку, и не принял по отношению к неисправным колхозам, невыполняющим договоры с МТС, законных мер воздействия.

Михеев борократически самоустранился от организации колхозников на выполнение плана зернопоставок, в результате чего большинство колхозов, обслуживаемых Караканской МТС, является в районе наиболее отсталым по хлебосдаче, и грубо нарушил закон о зернопоставках, дав по всем колхозам Караканской МТС указание о засыпке семян вне зависимости от аккуратности выполнения колхозами плана зернопоставок, чем по существу встал а антигосударственный путь срыва зернопоставок.

Президиум Крайисполкома и бюро Крайкома постановляют:

1. За преступную безде-

тельность и оппортунистическое благодущие в деле взыскания натуроплаты и за антигосударственные действия, ведущие к срыву хлебосдачи колхозами,—директора Караканской МТС Михеева с работы снять, из партии исключить и предать суду.

2. Предупредить всех директоров МТС, что если в ближайшее время не наступит решительного перелома в деле взыскания натуроплаты, Крайисполком и Крайком вынуждены будут привлечь по отношению к директорам, виновным в срыве выполнения плана натуроплаты, суровые меры воздействия.

Крайисполком и Крайком отмечают, что ряд райкомов и райисполкомов и в первую очередь Сузунский райком и рик отстали от взимания натуроплаты, оппортунистически противопоставляя натуроплату зернопоставкам. Крайисполком и Крайком предупреждают секретарей райкомов и пред. риков, что они несут такую же ответственность за своевременное выполнение плана натуроплаты, как и зернопоставок.

Председатель Крайисполкома Ф. Грядинский. Секретарь Запсибиррайкому ВКП(б) Р. Эйхе.

15 сентября 1935 года.

Сообщение Краевого прокурора

За преступную, ничем не оправдываемую бездействительность в деле взыскания с колхозов натуроплаты и за антигосударственные действия, ведущие к срыву выполнения плана хлебосдачи колхозами, директор Караканской МТС, Сузунского района, Михеев решением краевых организаций спят с работы с преданием суду.

Мяю отдан приказ о немедленном аресте Михеева и поручено моему заместителю тов. Позднякову расследовать это дело в двухдневный срок и организовать на месте—в Сузунском районе—судебно-показательный процесс над Михеевым.

Краевой прокурор
БАРКОВ

ПОЧЕМУ МЫ ОТСТАЕМ?

(Колхоз имени Кирова)

Первой и главной причиной отставания нашего колхоза является то, что бригадиры Логинов и Акулин в поле не носят, а ежедневно ездят домой спать на мягкую постель.

Трудовая дисциплина плохая. Бригадиры не ведут никакой борьбы, а наоборот сами нарушают. 15 сентября нужно было бы скирдовать с раннего утра и до поздне-

го вечера, то бригадиры в этот день отпустили всех колхозников домой.

Массовая работа в бригадах не проводится. Кубитская школа взяла обязательство; что отдельные педагоги будут помогать в работе по налаживанию стена газеты, но этого пока еще не видно.

Уваров.

Почему не выдали премию?

Колхоз «Пламя»

Много было радости в то время, когда председатель колхоза Коротенко выступил с большой речью и по списку называл фамилии ударников и ударниц. В своем выступлении Коротенко говорил, что этот колхозник тем-то премирован.

Вот уже прошло больше месяца колхозники ждут свою назначеннную заработанную премию, но правление колхоза даже и забыло о том, что нужно выполнить свое обещание колхозникам.

Чем же занимается председатель колхоза Коротенко? Прежде всего он уже вторую лошадь загнал, все разъезжает по полю, но работы с колхозниками никакой не проводит, от нашего председателя не услышали ничего, кроме сквернословия.

Мы надеемся, что партия наша организация воздействует на нашего председателя колхоза Коротенко, и как коммунист спросит:—почему он до сих пор еще не выдал премию и не ведет никакой массовой работы?

С. Г.

Чем занимается счетовод Бутюгин?

Несколько раз счетовед Бутюгина приглашали на поли—для помощи уборки урожая и б. стрейшей сдачи зерна государству. Бутюгин категорически отказывался, ссылаясь на то, что «загружен работой».

В результате выяснилось: что Бутюгин вместо ударной работы хлебопоставок и окончания уборки урожая, занял ся систематической пьянкой.

Правление колхоза обязано принять соответствующие меры.

Ревецов.

Еще раз о письмоносцах

Много было совещаний и на каждом совещании сельскохисомоносцы обязывались, что бы газеты и журналы доставлять в колхозные бригады.

Но ни одни письмоносцы (Изындаевского сельсовета), добросовестно свои обязательства не выполняют. Возьмем к примеру сельскохисомоноса Белиссу Екатерину,—она ни одного раза не была в поле, а полученные газеты отправляет с попутчиками и в результате подписчики газет не получают.

Председатель сельсовета Гамов обязан воздействовать на письмоносцев, чтобы они регулярно доставляли газеты на поля.

Сбитнев.

15 часов простоял трактор

13 сентября мы сообщили бригадиру 8 тракторного отряда Кадочникову о том, что наш трактор не работает, но Кадочников на это не обратил никакого внимания.

В этот же день приехал участковый механик Сбитнев и спрашивал нас, что вы стоите? мы ему ответили, что магнето не работает, Сбитнев посидел в вагончике ни с кем никому не сказал и уехал.

Трактор простоял двое суток и только на третий сутки бригадир Кадочников явился и наладил трактор. Такие случаи в нашем отряде не единичны, а зачастую по 15-20 часов трактора простоявают.

Дирекция и старший механик обязан воздействовать на бригадира Кадочникова и участкового механика Сбитнева, чтобы они без дела не гоняли лошадей, а исправляли трактора.

Моложенко.

Хулигана Селина привлечь к ответу

Лучшая вязальщица Селина Мария, в колхозе «Искра» Чернышевского сельсовета, за 12 дней связала 6060 снопов, или 505 снопов ежедневно. Селина ежедневно утром рано выходила и вечером поздно приходила с работы.

25 августа ее муж Селин Григорий встретил у ворот своего дома и зверски издавался. Вот уже 25 дней ударница-вязальщица Селина Мария лежит в постели, но на это ни обращает никто никакого внимания.

Кроме этого, Селин своим варварским отношением замучил трех лошадей, которые уже пятый день стоят не работают.

Председатель Чернышевского сельсовета Поморцев, обязан немедленно оформить материал и хулигана Селина, привлечь к ответственности. Ковалев.

Почему не работает пионер-клуб?

Прошло уже больше месяца, как назначили зав. пионер клубом Кирееву Евдокию. За это время Киреева ни одного собрания с пионерами не провела.

Кирееву, как комсомолку, комсомольская группа прикрепила к редакции стенной газеты. Но участия в стенной газете Киреева никакого еще не принимала.

Комсомольская организация обязана спросить Кирееву, как она выполняет комсомольскую нагрузку, почему до сих пор не работает пионер клуб? Селиванова.